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AUTORIZACIÓN PARENTAL-SOLICITUD DE LICENCIA MENORES
En virtud de la normativa de Protección de Datos de Carácter Personal, Don / Doña                                                    , mayor de edad y titular del DNI núm.             , con domicilio en               de la localidad de                        (                    ), en nombre y representación de a mi hijo/a o tutorado/a                                con DNI núm.                      autorizo, de forma expresa e informada a:  

Que los datos personales facilitados sean incorporados en el fichero denominado Federados, pudiéndose tratar los datos de carácter personal tanto las meramente identificativos como los más especialmente protegidos, responsabilidad de Federación Vasca de Ciclismo, CIF: G20157871 y domicilio en Paseo Anoeta 7- 1º , 20014 Donostia. 

La finalidad de este tratamiento es la gestión de la licencia federativa ciclista y desarrollo de las actividades relacionadas. 

Estos datos  serán transmitidos a Federaciones, Asociaciones, y Comités deportivos, tanto a nivel autonómico, como nacional e internacional, Entidades aseguradoras y de servicios vinculados a la actividad (aseguradoras, hospedaje, transporte, etc.) y serán conservados durante cinco años.   
En cualquier caso podrá indicar la revocación del consentimiento otorgado, así como ejercitar los derechos de acceso, rectificación o supresión, la limitación del tratamiento u oponerse, así como el derecho a la portabilidad de los datos. Estas peticiones será necesario que se realicen en Paseo Anoeta 7- 1º , 20014 Donostia o bien enviar un correo electrónico a:  fvc@fvascicli.eus.
Así mismo también podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos o bien ponerse en contacto con el Delegado de Protección de datos en la siguiente dirección:  dpdfederacion@nomadlegal.es.
Y en prueba de conformidad firmo la presente autorización, declarando y responsabilizándome de la veracidad de los términos expresados.
En                    , a             de                   20     
Fdo.                                           
(Firma del padre, madre, tutor legal)
MENORES DE 14 AÑOS:

Fdo.
                                                Fdo.                                                                   
D.N.I.                                                                               DNI.                                          
 (Firma del padre, madre, tutor legal) 


(Firma del padre, madre, tutor legal)

 Adjuntar fotocopia de DNI.

